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学校評価アンケート結果

学校教育目標

　○学習において、自分の考えをもち、伝え、そして相手の考えも聞く対話的学習の向上に努める子どもを育てます。（知）

　○思いやりのある関わり合いを通して、お互いを認め合う子どもを育てます。（徳）

　○日々、元気に考え・動くことができるようにするために、年間を通した体力づくり、体育学習や健康教育に取り組む子どもを育てます。（体）

　○人の役に立つことに喜びを感じ、地域の人たちとのつながりを大切にする子どもを育てます。（公）

　○学校を取り巻く環境に目を向け、人とのコミュニケーションを通して、自分のよさを伸ばそうとする子どもを育てます。（開）

設問１ お子さまは、楽しそうに学校に通っていると思いますか。

設問２ 学校では、進んで問題を解決できるように努めてきました。
お子さまは、自分の考えをもち、相手の考えを大切にして学習に取り組んでいると思いますか。（知）

設問３ お子さまは、相手のことを思って周りの人と関わろうとしていますか。（徳）

　児童が学校に楽しそうに通っていると、多くの保護者の方が感じているという
結果になりました。学校教育目標でもある「わくわくドキドキみんなの笑顔」を意
識した学習活動が成果を挙げていると思われます。今後もより多くの児童が楽し
く学校生活を送れるよう努めてまいります。

　前年度に比べると、非常に評価が高くなった項目です。学びに向かう力を意識
した学習活動を展開している結果だと考えられます。

　今年度の人権教育では、インクルーシブ公園の開園もあったことから、自分の
生活に結び付けて人権のことを考える学習を行いました。身近な生活場面を取り
上げたグループトークをはじめとする、様々な取組みが成果をあげたと思いま
す。周りへの関心を高めること通して自分自身を見つめなおしていけるよう、さら
に取組みを進め、思いやりの意識が学校全体に広がるよう努めていきたいです。
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設問４ お子さまは、心身の健康のため、外遊びをしたり、運動したりしていると思いますか。（体）

設問５ お子さまは、学習を通して自分たちの学校や町への思いを広げていると思いますか。（公）

設問６ お子さまは、自分とは異なる意見や考え方があることに気付いていると思いますか。（開）

設問７ 学校は、「PTAチーム花水木」や「なみよんFANくらぶ」など、家庭・地域と連携していると思いますか。

　学校の近隣に魅力的な公園ができたことで、児童が外で遊ぼうという気持ちを
もつことがでました。学校の学習でも、インクルーシブ公園の使い方について考
える学習を行ったり、環境創造局の方のお話を伺ったりする機会があったこと
が、外での遊びを促すきっかけになったと思います。

　自分のまちとの関わり方について、新たな形を考えていく一年となりました。た
てわり冬まつりでは様々な名人の方を募集し、地域の方とつながることができま
した。また、地域にある資源循環局、スーパー、公園、消防出張所などに出かけ、
学習を通じて地域理解を深め、町への思いを広げています。

　日々の学習の様々な場面で友だちの意見を聞く機会を設けていることが、この
ような結果につながったと考えられます。ICT機器の活用により、友だちの意見を
一読できるようになったこと、発言をしない友だちの意見にも気付き、一人ひとり
の意見をより大切にできるようになったことが大きいと思います。他の人の意見
を聞くことで、自分の考えをよりよくできることに気付いていけるよう、今後も取
り組んで行きたいと思います。

　PTAチーム花水木の方には、運動会のボランティアをはじめ、年間2回の美化
活動、たてわり冬まつりでの活動など、様々なご協力をいただきました。また、なみ
よんFANくらぶの方には、卒業や入学のお祝い用のお花、1・2年生の生活科の
学習や５・６年生の家庭科の学習などにご協力いただいています。本校の教育活
動に常に寄り添っていただき感謝申し上げます。
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